

Творческий коллектив фотовидеостудии «Стоп-кадр» стали победителями областного конкурса по ПДД



Итоги конкурса!

В ноябре-декабре 2016 года в районе проходил первый этап конкурса-фестиваля «Творчество юных - за безопасность дорожного движения!», а в январе члены областного жюри подвели итоги мероприятия, в котором победителями стали воспитанники педагога Юрьянской школы Злобиной Н.Н.

В номинации «Конкурс учебных фильмов, направленных на обучение и воспитание законопослушных участников дорожного движения, пропаганду соблюдения Правил дорожного движения 1 место заняли дети из объединения «Стопкадр» (КОГОВУ СШ с УИОП пгт Юрья).

По правилам конкурса, победители районных этапов в каждой номинации становились участниками областного конкурса. В этой номинации работ в г. Киров было прислано более двадцати, судьи выбрали лучшие 10, среди которых заслуженно попала работа юрьянских ребят.

В номинации районного этапа конкурса «Конкурс шоу-программ» отмечена МКОУ НОШ с. Монастырское Юрьянского района за интересный сценарий мероприятия по правилам дорожного движения с учащимися младших классов.

Всех участников и победителей сотрудники ГИБДД благодарят за активное участие в

конкурсе и ждут новых интересных работ!

Сарапулова Е.И, госинспектор БДД ГИБДД